



ПРИДНЕСТРОВСКАЯ МОЛДАВСКАЯ  
РЕСПУБЛИКА

## ПРЕЗИДЕНТ

Уважаемые жители поселка Ново-Тираспольский!

*От всей души поздравляю вас с 35-летием со Дня образования поселка!*

Интенсивное развитие территории современного поселка Ново-Тираспольский приходится на 20-е годы XX века, когда руководством СССР было принято решение о создании на бросовых землях совместного хозяйства. С момента образования хозяйства, получившего имя героя гражданской войны М.В. Фрунзе, оно оставалось активным не только на территории МАССР, МССР, но имело и союзное значение. Ведь, начиная с 1939 года, Совхоз имени М.В. Фрунзе был участником выставки достижений народного хозяйства (ВДНХ) СССР.

26 марта 1982 года Президиумом Верховного Совета СССР было принято решение о создании поселка Ново-Тираспольский, однако строительство жилого фонда на этой территории началось еще раньше.

Сегодня научно-производственный потенциал поселка является фундаментом сельскохозяйственного производства и агрономической науки. Продолжая традиции, заложенные еще в период Советского Союза, образовательные, научные и производственные предприятия поселка остаются кузницей кадров для агропромышленного комплекса Приднестровья. Опыт совхоза-техникума имени М.В. Фрунзе, а ныне ГОУ «Тираспольский аграрно-технический колледж имени М.В. Фрунзе» востребован. Представители более 150 стран Европы, Азии, Африки, Латинской Америки за последние 35 лет смогли ознакомиться с научными достижениями и с системой подготовки кадров в условиях конкретного производства. Вклад в науку и в производство тех, кто создавал и развивал, трудно переоценить.

Уважаемые жители поселка Ново-Тираспольский! От всего сердца желаю вам мира, добра, благополучия и процветания!

В.Н. Красносельский